

安徽今年公开招考公务员 5869 名

4月1日开始报名,4月25日开始笔试

星报讯(记者 祝亮) 3月27日,市场星报、安徽财经网记者从省公务员考试录用工作办公室获悉,2015年考试录用公务员公告当日傍晚正式发布,今年我省将公开招考公务员5869名,4月1日开始报名。

据悉,2015年全省共计划考试录用担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员(参公管理单位工作人员)5869名。省直部门(系统)共736名,其中司法监狱系统226名、地税系统228名;市县区直机关

659名;乡镇机关1980名;市以下政法系统2494名,其中法院501名、检察院336名、公安1466名、司法134名、森林公安57名。

根据招录公告安排,报名采取网上报名的方式进行(涉密等特殊职位除外)。报名时间为2015年4月1日9:00至4月6日24:00。报名网站为安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)

缴费时间:4月9日24:00前;上网下载并打印准考证:4月21日至4月23日;4月25日~26日笔试。

全省招录信息权威网址

安徽省人力资源和社会保障厅网
(www.ah.hrss.gov.cn)

安徽先锋网(www.ahxf.gov.cn)

安徽省公务员局网(www.ah.hrss.gov.cn/DEF_62)

安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)

咨询举报电话

政策咨询电话:0551-62663221、62609436

考务和技术咨询:0551-63457903

监督举报:0551-62663184



中共歙县纪委、歙县监察局主办

做人如兰 淡泊廉洁

□胡春兰

新安大好山水,育润万物,在新安山水中有一种植物兰花,生于深山,淡泊自然,无论你看与不看,都在那里,不悲,不喜,不骄,不做。

兰花是以香著称,有着“国香”、“王者之香”的别称。从古到今,多少名人雅士赋诗咏兰,著书赞兰。早在两千多年前,孔子就以“芝兰生于幽谷,不以无人而不芳;君子修道立德,不以贫困而改节”。兰在人们心中,已是美的化身,清正廉洁、高尚品格的象征。

人们喜欢兰花,不仅因它的独特幽香,还有它身上的一些品质。兰花与杂草为伍,虫鸟为伴,独居幽谷默默地开放,把幽香奉献给人间。只闻其香,不见其影。从不刻意去炫耀,就像生活中大多数的平凡人,在我们身边也像兰花一样,默默地奉献自己。

没有牡丹的雍容华贵,没有玫瑰的娇美艳丽,兰花清香悠然,宁静致远,四季常青,不与万花争春,不与群芳争艳,不芬芳不妖娆。“不争宠不邀功”宛如人生的境界,一种智慧。就像我们生活在物欲横流的时代里,各种新奇物品刺激着我们的眼球,多少人为了“争”,不惜动用种种心机手段,劳财害命,违法乱纪,贪污受贿,甚至做出了祸及后代的事情。

做人如兰,兰如人生。快乐在心,润泽人生,内心以真诚待人,即使像兰花一样,独居幽处,也始终会散发出淡雅的芬芳。

做人如兰,淡泊自然。烦恼和忧愁就会随风飘散,幸福和快乐就会到处弥漫。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。

我省去年 107 人死于呼吸道传染病

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,2014年我省共报告法定传染病发病359138例,死亡399人,其中,1人死于肠道传染病,107人死于呼吸道传染病。与2013年相比,甲乙类传染病中报告发病率上升的病种为丙型肝炎、梅毒和艾滋病,下降的病种为淋病和乙型肝炎;丙类传染病中报告发病率上升的病种为麻风病、流行性感冒、手足口病、包虫病和急性出血性结膜炎,下降的病种为黑热病、风疹、流行性腮腺炎、斑疹伤寒和其他感染性腹泻病。

“雾”必注意

全新爱丽舍先行一步战雾霾

联想到近期雾霾天气热点话题,对于我们普通消费者而言,在购车时是否也需要考虑选择一款绿色环保的车型呢?今天,我们就向大家介绍一款向雾霾宣战的车型——全新爱丽舍。在净化降低车内PM2.5含量的同时,减少车体自身大气污染物的排放,从内到外打造出最环保的中级车轿领跑者。据了解,全新爱丽舍可减少约20%~30%左右的二氧化碳排放,并达到了最新的国五/国六标准。对雾霾说: NO! 行动起来,让生活更美好。

“读书月”启动

昨日上午,第六届省直机关“读书月”报告会在安徽大剧院举行,国防大学战略研究所所长、少将、博士生导师金一南教授应邀作题为“中国梦:从民族救亡到民族复兴——我们为之奋斗的正义”专题报告。省直机关及中央驻皖单位党组(党委)中心组成员、机关党员干部代表共1500余人参加。本次报告会的举行,标志着第六届省直机关“读书月”活动正式启动。

龚伟轩 记者 祁琳/文 周诚/图



为情所困,老板微信“直播”自杀

3月26日,天长一位小老板为情所困,在酒店里用微信“直播”服药自杀,女友发现后紧急求救。关键时刻,天长市公安局特警快速反应,终于使轻生的男子化险为夷。

■ 刘焱 许开脚 记者 胡昊

老板陷感情泥潭欲自杀

干某是一家企业的老板,生意兴隆、事业腾达的同时,婚姻却一再亮起了红灯。最近,心仪的女朋友又要跟他分手了,弄得陷入情感泥潭的干老板寝食难安、生不如死。痛定思痛之后,他决定一了百了,离开这个世界。

为此,他购买了安眠药,于3月26日住进了一家酒店,紧闭房门,准备服药自杀。为了让亲友知道他的死因,

干某给亲友发了短信。可是,短信发出去后,也许是亲友没有留意,无人回复短信,也没人打来电话。

从头到尾“直播”给女友

自杀前,干某还是惦记着女友,不知出于何种目的,从开瓶、倒药、再到服药,整个自杀的过程中,干某都利用手机微信,“直播”给女朋友。

女友从干某自杀的“直播”现场分析出他正在天长市某酒店后,一路辗转查到了酒店的大堂号码,请求酒店服务员立即去客房查看一下。客房经理和服务员一路排查,怀疑住在某客房的男子可能就是那个女子所说的自杀者。但面对酒店人员的呼喊,客人不开门,也没有任何回应。

为了尊重客人的隐私,按照酒店的规矩,他们也不好贸然打开房门,便拨打了110,请求警察前来处置。

特警火速赶到将其解救

接到110的指令后,天长市公安局特巡警大队民警火速赶到酒店,让客房经理把门打开,看到床上躺着一名脸色惨白、昏迷不醒的中年男子。经过一番努力,特警终于唤醒了这名意识已经十分模糊的男子,但他不承认自己服药了,还有气无力地要求警察统统回去。说着,再次进入了昏睡状态。

特警队员立即拨打了120,救护车很快抵达现场。

昨日,市场星报、安徽财经网记者从天长警方了解到,当天,经过急救人员近半个小时的洗胃、救治,当事人干某终于脱离生命危险。据参与抢救的医护人员介绍,干某服用的安眠药剂量不低于60片,幸亏抢救及时,否则后果不堪设想。(文中当事人为化名)

千里见网友,女子破财又遭性侵

星报讯(王璐 记者 徐善文) 一女子从重庆远赴宿州与网友见面,却被骗走路费并遭强奸。在宿州民警的帮助下,女子安全回到老家,涉案网友也已被刑拘。

现年37岁的唐某是重庆人,自几年前与丈夫离婚后一直独自生活。半个月前,唐某在网上认识了宿州男子陈某,其自称家庭富裕,也已离婚多年。两人聊得很投机,渴望稳定生活的唐某逐渐对陈某产生了好感。3月20日,为了表示诚意,唐某千里迢迢来到了宿州。

唐某的心很快沉入谷底:在陈某位于大泽乡镇高口村某出租屋内,唐某看到的是与想象中完全不一样的情景,屋里简陋得只剩下床和电视,衣服随意丢在各处。

在随后的交谈中,唐某才知道陈某整天不是与网友聊天,就是出去赌博,让唐某大失所望。第二天,唐某想要回家,但没有路费,自己又没有银行卡,只得打电话让家人把400元路费打到陈某的账户上,但陈某没有将钱完全交到她手中。3月25日上午,唐某忍无可忍,选择出走并向警方求助。

民警很快找到陈某的出租房,但陈某已消失不见。看到唐某失望的表情,民警决定先将其带回所内。一顿午饭吃完,唐某始终心事重重,在民警耐心询问下,唐某才道出隐情。原来,在唐某提出想要回家后,陈某多次采用殴打的方式强行与她发生性关系。

得知这一情况后,民警及时固定案件证据,随后自掏腰包买来车票并将唐某送进车站。之后,民警将准备回家行李逃跑的陈某抓获。经审讯,陈某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,陈某已被刑事拘留。